

آغاز لیگ برتر تیراندازی با کمان با حضور ۲ نماینده اصفهان

شانزدهمین دوره مسابقات لیگ برتر تیراندازی با کمان از ۲۶ مهرماه با حضور ۲ تیم از اصفهان آغاز خواهد شد.

به گزارش فارس، شانزدهمین دوره مسابقات لیگ برتر تیراندازی با کمان، جام خلیجفارس از پنج‌شنبه ۲۶ مهرماه آغاز خواهد شد و تا ۲۵ آبان‌ماه ادامه خواهد داشت. براین‌اساس تیم‌های فولاد مبارک‌ه سپاهان و نقش‌جهان نمایندگان اصفهان در رقابت‌های لیگ برتر تیراندازی با کمان خواهند بود. در این دوره از مسابقات ۲۲ تیم حضور دارند که در ریکرو بانوان ۸ تیم، در ریکرو مردان ۱۰ تیم، در کامپوند مردان ۸ تیم و در کامپوند بانوان ۶ تیم حضور دارند و هر تیم متشکل از ۱۰ ورزشکار و مربی و همراه است.

تحویل ۱۹۰ هکتار زمین برای ساخت ورزشگاه جدید تهران

وزیر ورزش و جوانان، گفت: برای ساخت ورزشگاه جدید تهران ۱۹۰ هکتار زمین تحویل گرفته‌ایم و تأمین منابع آن مقررات قانونی خود را دارد که بخشی از آن انجام شده و بخشی دیگر در حال انجام است.

به گزارش ایرنا، احمد دنیا مالی در حاشیه جلسه هیئت دولت در پاسخ به سوالی درباره آخرین وضعیت ساخت ورزشگاه فوتسال در تهران، اظهار داشت: برای ساخت ورزشگاه جدید ۱۹۰ هکتار زمین تحویل گرفته‌ایم. منتهی باتوجه‌به اینکه پروژه بزرگی است و تأمین منابع آن مقررات قانونی خود را دارد، بخشی از آن انجام شده و بخشی دیگر در حال انجام است. او اظهار کرد: در مورد این‌گونه پروژه‌ها گزارش توجیه فنی و اقتصادی و پیوست فرهنگی آن حتماً باید تهیه و کلیه این گزارش‌ها باید در دولت مطرح شود. بعد از اینکه در دولت مطرح شد ما بایستی مجوزهای بالادستی را دراین‌رابطه که طرح موضوع در جلسه سران قوه است را در دستور کار خود قرار دهیم. دنیامالی خاطر نشان کرد: به‌صورت جدی برای ما این موضوع مهم است که پیگیری کرده و آن را به نتیجه برسانیم. در خصوص پیمانکار باید بگویم یک مجموعه داخلی و یک مجموعه خارجی، نه به‌صورت پیمانکار بلکه مجموعه خارجی به شکل تأمین مالی ورود خواهد کرد. تمام تلاش ما این است که صددرصد کار پیمانکاری ورزشگاه توسط پیمانکاران ایرانی انجام شود.

میزبانی گیتی پسند از شهرداری ساوه در هفته هشتم لیگ برتر فوتسال

در هفته هشتم لیگ برتر فوتسال باشگاه‌های کشور روز پنج‌شنبه ۲۶ مهرماه با انجام ۳ دیدار در شهرهای مختلف آغاز خواهد شد.

به گزارش صداسپما، در یکی از دیدارهای این هفته تیم گیتی پسند صدرنشین لیگ برتر فوتسال ایران از ساعت ۱۶ در ورزشگاه پیروزی اصفهان میزبان تیم شهرداری ساوه است. گیتی پسند با ۱۹ امتیاز مقتدرانه در صدر جدول و شهرداری ساوه با ۸ امتیاز در جایگاه هشتم لیگ برتر فوتسال ایران قرار دارند. شاگردان کوشش‌آور در حالی به مصاف حریف ساوهای خود می‌روند که تمرینات منظمی را در اصفهان پشت سر گذاشته‌اند و بعد از پیروزی ۶ بر ۲ مقابل پالایش نفت اصفهان باروجهی مضاعف به دنبال کسب سه امتیاز دیدار پیش رو هستند. در طرف مقابل شهرداری ساوه در هفته‌های گذشته با جذب چند بازیکن به دنبال تقویت تیم خود بوده و برای قرارگرفتن در رده‌های بالاتر لیگ چشم به امتیاز در این دیدار دارند. بر اساس اعلام روابط‌عمومی باشگاه گیتی پسند تماشای این دیدار رایگان خواهد بود.

هندبالیست‌های ایران فاتح نخستین نبرد قهرمانی ساحلی آسیا

هندبالیست‌های ساحلی نوجوان ایران در اولین گام از مسابقات قهرمانی آسیا تیم قدرتمند عمان را شکست دادند.

به گزارش ایسنا، تیم ملی هندبال ساحلی نوجوانان ایران در اولین دیدار از مرحله گروهی رقابت‌های هندبال ساحلی آسیا تیم عمان را شکست دادند. ملی‌پوشان هندبال ایران در نیمه اول با اختلاف هشت امتیاز توانستند این تیم را با نتیجه ۱۶ بر هشت شکست دهند و برنده زمین‌بازی را ترک کنند. در نیمه دوم نیز بازی پایپای پیشی می‌رفت و امتیازها به ترتیب برای هر دو تیم ثبت می‌شد.ولی تیم ایران در لحظات پایانی با هزردادن فرسک گل‌زنی نتیجه را به تیم عمان واگذار کرد تا برنده بازی در پنالتی (شوت اوت) و برتاتب تن‌به‌تن مشخص شود. در این ضربات ملی‌پوشان نوجوان ایران توانستند حریف خود را ۹ بر هشت شکست داده و دو بر یک در این بازی پیروز شوند. نوجوانان هندبال ساحلی ایران فردا ساعت ۱۲ به‌وقت ایران به مصاف اردن می‌روند.سومین دوره رقابت‌های هندبال ساحلی نوجوانان آسیا از ۲۵ مهر تا چهارم آبان به میزبانی شهر بانکوک تایلند برگزار می‌شود. ایران و تایلند در دو دوره قبلی این رقابت‌ها، قهرمانی آسیا را به دست آورده بودند.

شکست در اولین بازی لیگ قهرمانان آسیا ۲ و پیش از آن باخت در مرحله پلی‌آف لیگ نخبران آسیا متوجه شد و بازخوانی کارنامه مورایس نشان می‌دهد که او در مسابقات قاره‌ای عملکرد دور از انتظاری داشته است. مورایس باوجود کسب بردهای سریالی در لیگ برتر، در مسابقات آسیایی در حال تحمل شکست‌های متوالی است؛ به‌طوری که شاگردان او فصل گذشته در آخرین بازی مرحله گروهی مقابل الاتحاد عربستان مغلوب شدند و سپس باتوجه‌به صعود سپاهان از مرحله گروهی، طلایی‌پوشان در بازی رفت‌وبرگشت برابر الهلال بازنده شدند و مأموریتشان در لیگ قهرمانان آسیا ۲۴-۲۰۲۳ به پایان رسید.

روزه مورایس سومین فصل حضور بروی نیمکت سپاهان را سپری می‌کند. فصل سومی که از همین مردادماه برای این مرد پرتغالی آغازشده و مشخص نیست تا چه زمانی ادامه پیدا می‌کند. مورایس در حال پشت سر گذاشتن یکی از طولانی‌ترین دوره‌های مربیگری خودش است. البته از نظر تعداد بازی‌های که مورایس بروی نیمکت تیمی نشسته فعلاً با ۸۵ بار مربیگری در چوونوک موتورز کره جنوبی رکود دار است و تعدد دفعات که هدایت سپاهان را بر عهده داشت به عدد ۷۲ می‌رسد. طلایی‌پوشان در ۲ فصل گذشته و فصل جاری با هدایت زوزه مورایس کار خود را پیش برده‌اند و روند پرتومان سرمربی پرتغالی باعث شده تا او نه چهره‌ای بسیار محبوب نزد هواداران سپاهان باشد و نه جزو چهره‌های نامحبوب هواداران. گوشه‌ای از پرتومان بدون عملکرد مورایس را می‌توان با کسب ۴ برد در ۴ مسابقه فصل جدید لیگ برتر و



مصعب زورق

شکست در اولین بازی لیگ قهرمانان آسیا ۲ و پیش از آن باخت در مرحله پلی‌آف لیگ نخبران آسیا متوجه شد و بازخوانی کارنامه مورایس نشان می‌دهد که او در مسابقات قاره‌ای عملکرد دور از انتظاری داشته است. مورایس باوجود کسب بردهای سریالی در لیگ برتر، در مسابقات آسیایی در حال تحمل شکست‌های متوالی است؛ به‌طوری که شاگردان او فصل گذشته در آخرین بازی مرحله گروهی مقابل الاتحاد عربستان مغلوب شدند و سپس باتوجه‌به صعود سپاهان از مرحله گروهی، طلایی‌پوشان در بازی رفت‌وبرگشت برابر الهلال بازنده شدند و مأموریتشان در لیگ قهرمانان آسیا ۲۴-۲۰۲۳ به پایان رسید.

روزه مورایس سومین فصل حضور بروی نیمکت سپاهان را سپری می‌کند. فصل سومی که از همین مردادماه برای این مرد پرتغالی آغازشده و مشخص نیست تا چه زمانی ادامه پیدا می‌کند. مورایس در حال پشت سر گذاشتن یکی از طولانی‌ترین دوره‌های مربیگری خودش است. البته از نظر تعداد بازی‌های که مورایس بروی نیمکت تیمی نشسته فعلاً با ۸۵ بار مربیگری در چوونوک موتورز کره جنوبی رکود دار است و تعدد دفعات که هدایت سپاهان را بر عهده داشت به عدد ۷۲ می‌رسد. طلایی‌پوشان در ۲ فصل گذشته و فصل جاری با هدایت زوزه مورایس کار خود را پیش برده‌اند و روند پرتومان سرمربی پرتغالی باعث شده تا او نه چهره‌ای بسیار محبوب نزد هواداران سپاهان باشد و نه جزو چهره‌های نامحبوب هواداران. گوشه‌ای از پرتومان بدون عملکرد مورایس را می‌توان با کسب ۴ برد در ۴ مسابقه فصل جدید لیگ برتر و

هیچ ورزشکار مستعدی خارج از این رشته نماند و اکثر آنها در مسابقات لیگ و در تیم‌های مختلف حضور دارند. او در مورد زیرساخت‌های فدراسیون نیز گفت: در تلاش هستیم در این بخش هم مانند بخش مدال‌آوری، موفق باشیم. در این مدت تغییراتی در خولگاه مجموعه داشتیم و یک‌سری تخت اضافه کردیم. توکواندو چون خانواده بزرگی دارد چالش‌های زیادی هم در این زمینه دارد؛ ولی برای غلبه بر این چالش‌ها برنامه داریم. باتوجه‌به اینکه مازندران استان نزدیک به تهران است و برخی از ملی‌پوشان هم از این خطه هستند تلاش کردیم فضایی را مهیا کنیم که برخی از اردوهای تیم ملی را در مازندران برگزار کنیم. ساعی گفت: نزدیک به دو سال و چند ماه است که ما آمدمیم و در این مدت مربی‌های زیادی را در کنار توکواندو داشتیم؛ اما برای تیم ملی شیوه‌ای را جهت انتخاب تیم ملی در نظر داریم. اعضای کمیته فنی ما اسم یک تعدادی را بر اساس سوابق آنها انتخاب می‌کنند و این افراد مورد بررسی قرار می‌گیرند و سپس می‌رویم سراغ انتخاب. پس از این سرمربی چند مربی را به ما معرفی می‌کند و مجدد در کمیته فنی این مربیان مورد بررسی قرار می‌گیرند. نفر سوم از بین مربیان را از روی نتایج انتخاب می‌شود، فردی که در لیگ و یا مسابقات مختلف عملکرد خوبی داشته است. برخی از مربیان که انتخاب می‌شوند باورشان نمی‌شود؛ ولی ما نفر سوم را همیشه بر اساس نتایجی که رقم می‌زنند انتخاب می‌کنیم. خالتر خانی جزو مربیان خوب ماست و خودشان قبول نکردند که بیایند و البته او را در بخش پارا کنار توکواندو داریم. همیشه به مربیان پایه فرصت



دستیار سابق مورینو هنوز رابطه مناسبی باسکوها برقرار نکرده است

مورایسی و هواداران سپاهان؛ دوری و دوستی

آسیایی بود دستیار سابق مورینو پیش از پذیرش هدایت سپاهان، تجربه حضور در رقابت‌های لیگ قهرمانان آسیا را همراه با تیم‌های الشیاب عربستان و جونیوک موتورز کره جنوبی داشت که در ۲ حضور روی نیمکت نماینده عربستان، مورایس طعم یک برد را فقط چشید و در ۲ مسابقه مغلوب شد. در دوره حضور او در تیم جونیوک موتورز هم نماینده کره جنوبی در ۱۴ مسابقه (در طول ۲ فصل پایپی) در لیگ قهرمانان آسیا، فقط ۶بار برنده شد و ۳ تساوی و ۵ باخت در کارنامه زوزه مورایس دیده می‌شود. سپاهان در لیگ قهرمانان آسیا ۲ با سخت‌ترین قرعه ممکن مواجه شده و روبرویی با استقلال تاجیکستان و شارجه امارات در کنار الوحدت اردن سبب شده تا طلایی‌پوشان کار سختی برای صعود از مرحله گروهی داشته باشند. روی کاغذ تصور می‌شد که الوحدت آسان‌ترین حریف سپاهان باشد اما باخت دور از انتظار شاگردان زوزه مورایس در این بازی معادلات را تغییر داد. مورایس که در دوره حضورش در سپاهان در ۱۰ بازی آسیایی، ۶بار بازنده شده و فقط ۳

پیام ویژه رکن قضایی فدراسیون فوتبال؛

تخلف کنید، بقیه‌اش با ما!

نحوه برخورد کمیته‌های قضایی فدراسیون فوتبال با تخلفات رخ‌ده یک پیام ویژه برای اهالی این رشته دارد و آن هم اینکه «با خیال راحت به کارتان ادامه دهید!»

به گزارش تسنیم، رکن قضایی فدراسیون فوتبال (شامل کمیته‌های انضباطی، اخلاقی و استیناف) در بسیاری از موارد به‌گونه‌ای برخورد می‌کند که نه‌تنها اثر بازدارندگی ندارد بلکه خیلی‌ها را هم تشویق به انجام تخلف یا ناهنجاری می‌کند! بارها کارشناسان ورزشی و حقوقی تأکید کرده‌اند که اگر کمیته‌های یاد شده احکام مناسبی صادر کنند اتفاقات حاشیه‌ای کمتر شده و جلوی خیلی از موارد گرفته می‌شود. نگاهی به آرای صادره از سوی سه کمیته نام‌برده در سال‌های اخیر این پیام را می‌دهد که خیلی ناپید به برخورد قاطع امیدوار بود. برای نمونه به چند مورد اشاره می‌کنیم.

۱. محمدحسین کنعانی‌زادگان : پس از انتشار فایل صوتی منتسب به این بازیکن در سال ۱۴۰۰ که در آن الفاظ نامناسبی را به کار برده بود، کمیته اخلاقی فدراسیون تنها او را دو جلسه محروم کرد و در ادامه کمیته استیناف پا را فراتر گذاشت و همان دو جلسه را هم به بازی‌های دوستانه محدود کرد! همان زمان هم گفته شد که بخشیدن دو جلسه کنعانی‌زادگان محرومیت سنگین‌تر بود تا اینکه آن را به مسابقات دوستانه محدود کنند. آنوبس تیم ملی اما آن موقع به کنعانی‌زادگان نیاز داشت و به خاطر همین همه چیز به فراموشی سپرده شد.

۲.مهرداد محمد: تمام ارکان فوتبال ایران را در آخرین بازی فصل گذشته استقلال برابر پیکان با ادنیاتی زشت زیر سوال برد. محمدی این‌جا ۶ جلسه محروم شد و در ادامه کمیته استیناف این محرومیت را به ۳ جلسه کاهش داد. به صورت واضح؛ یعنی اینکه هر چه خواستی بگو و نهایتاً سه بازی را از دست بده.

۳.علیرضا بیرونوند: جنجالی‌ترین پرونده فوتبال ایران در سال‌های اخیر که تنها از فدراسیون فوتبال ایران برآمده او را ۴ ماه به صورت تعلیقی محروم کند. بیرونوند در ماجرای فسخ قرارداد با پرسپولیس یا تخلف کرده یا نکرده؟ اگر تخلفی مرتکب نشده چرا باید ۴ میلیارد تومان به پرسپولیس غرامت بدهد و اگر مرتکب شده چرا چهار ماه محرومیت تعلیقی؟ این رأی به گونه‌ای است که اگر در این ماجرا چیزی جهان آن را نشان دهد؛ بلافاصله پناهندگی می‌دهند! بیرونوند البته چندی بعد از پرداخت شیرینی (بخوانید رشوه) به اعضای هیئت مدیره پرسپولیس صحبت کرد، اما واکنش فدراسیون فوتبال به گونه‌ای بود که انگار نه خانی آمده و نه خانی رفته است. احضار به کمیته انضباطی آن هم بعد از بازی‌های ملی! گویی ملی‌پوش بودن امتیازی است برای تخلف کردن؛ چه اینکه در حکم کمیته وضعیت نیز چنین موردی آمده

و البته گفته شده بود او به دلیل ملی‌پوش بودن و نداشتن پرونده در این کمیته، محرومیتش تعلیق شده است. هر چند کمیته وضعیت در این باره هم گاف داده بود چرا که بیرونوند پیش‌تر در این کمیته شده؛ اگر ثابت کند رشوه داده طبق قوانین فدراسیون فوتبال باید یک سال محروم شود و اگر هم ثابت نشود؛ اتهام زده و باز هم دچار چالش جدی خواهد شد. ۴.محمد فکری: اظهارات دور از ادب، شأن، زشت و مشتملٌ‌کننده فکری در نشست خبری بعد از دیدار مس شهر بابک و سایپا؛ ۴ ماه محرومیت ۵۰۰ میلیون تومان جریمه برای او در پی شدت. صحبت‌های فکری که قابلیت انتشار در رسانه‌های رسمی را ندارد به قدری ناپسند بود که انتظار می‌رفت کمیته انضباطی با او برخورد جدی‌تری داشته باشد اما روش همیشگی یعنی «غذخواهی بعد از هر آنچه دلم خواست بگویم»؛ استدلال کمیته انضباطی برای این جریمه بود نظیر این موارد باز هم هست از جمله جرایمی که در مورد تخلفات تماشاگران یا تیم‌ها رخ می‌دهد و البته اتفاقاتی که سال گذشته و امسال در نظر گرفته شده از سوی رکن قضایی به دلیل نداشتن ضمانت قانونی این قانون، بالاتر شد. تمام این احکام و آرا یک پیام دارد؛ «با خیال راحت تخلف کنید، هر چیزی دلتان می‌خواهد بگویید و هر رفتاری می‌خواهید انجام دهید؛ بقیماش با ما، کاری با شما نداریم.» این یعنی چراغ سبز رکن قضایی به انجام تخلفات در هر زمینه‌ای. حالا از این کمیته‌ها انتظار برخورد جدی دارید؟ انتظار دارید وقتی موضوعی مثل رشوه و حرف‌های ناشایست دیگر مطرح می‌شود برخورد کنند؟ به نظر می‌رسد رکن قضایی فدراسیون باید بازنگری جدی در آرای خود داشته باشد و اگر قوانین نیز دچار اشکال است مورد بررسی قرار گیرد تا این روند که «همه ماله کشمی می‌کنند تا می‌آباد به کسی بر نخورد» به پایان برسد.



تکواندو فعلاً نه تیم ملی دارد و نه سر مربی



دادیم و همیشه هم مورد تقدیر ما بودند. ساعی در واکنش به پیشنهادات خارجی به سرمربیانی تیم ملی هم گفت: ما حتماً استقبال می‌کنیم و دوست داریم که سفیران تکواندو ایران در بخش کشورها حمایت یوسف کریمی یکی از این مربیانی است که امروز جزو مربیان موفق است که در خارج از ایران فعالیت می‌کنند. در حال حاضر ما ارتباط خوبی با فدراسیون توکواندو پاکستان داریم. در سایر کشورها نیز مربیان دیگری برنامه داریم. باتوجه‌به اینکه مازندران استان می‌کنیم این تعداد افزایش پیدا کند. بحث مالی هم مطرح است ما واقعاً نتوان مالی نداریم که دستمزد بالایی به آنها پرداخت کنیم و این در حالی است که این مربی‌ها در خارج از کشور قرارداد خوبی دارند. البته که چه مجید افلاکی و چه سایر دوستان هرگز دنبال مسائل مالی در تیم ملی نبودند؛ ولی باید همه شرایط را استجد ساعی خاطر نشان کرد: رسانه‌ای نوشته بود چرا ملاب برای مراسم تجلیل بهمین موتور نرفت. برای این برنامه هم افلاکی و هم ملاب دعوت بود؛ ولی خودشان نرفتند. برای یک مراسم دیگری که در تهران بود که شخصی از دوستان بنده تماس گرفت و تصمیم داشت از ملی‌پوشان تجلیل کنند. مگر استان البرز که از مینو ملاب تجلیل کرد کسی از تهران به این موضوع اعتراض کرد این در حالی است که مقدم کمترین تقدیر از ملی‌پوشان استان تهران شد. رئیس فدراسیون در مورد حواشی رخ‌زاده برای توکواندو پس از پایان المپیک هم گفت: موضوع ساده‌ای بود. برخی وقتی دیدند هیچ فضایی برای تخریب توکواندو نیست به سمت این موارد رفتند. ساده‌ترین درخواست یک ورزشکار همین است که بگوید فلان امکانات و